

YAOWEN

强组织 树品牌 重推动

相山区吹响园区高质量发展“冲锋号”

■记者 韩惠 通讯员 代盼盼

本报讯 华润医药党支部将仓库最脏最累的区域设成党员责任区；金冠玻璃党总支开展“擦亮党徽亮身份、立足岗位比奉献”活动，在班组设立“党员墙”，将党员示范岗设在车间一线；徽香呈原公司在早餐岗位增加10个党员示范岗，充分发挥示范辐射作用……走进相山经济开发区，一面面鲜红党旗、一枚枚闪亮党徽，为园区发展蓬勃力量、引领路径。

今年以来，相山区紧紧抓住省委非公工委重点联系相山区的机遇，强化园区基层组织建设，突出示范品牌引领，不断开创非公党建工作新局面，全力助推园区高质量发展。

相山区构建“园区党工委-非公企业综合党委-非公党建指导站-非公企业党组织”四级联动体系，打造市

级党建工作指导站，“加温暖”“加力量”“加服务”，指导拓展组织覆盖，加强党员培养。按照“因企制宜、分类组建、发挥作用”原则，通过单独组建、联合组建等方式，完成新入驻的安徽阜邦生物科技有限公司、安徽苏太太食品有限公司等企业党组织组建工作，已建党组织覆盖企业147个，规模工业企业党组织全覆盖。注重在非公企业新成立党组织、生产一线职工和35周岁以下生产骨干中重点培养发展党员，今年以来，园区非公企业发展党员49人，其中产业工人占比78%；发展准

打造安徽苏太太“党工”阵地，围绕“星耀苏情”党建品牌和“双爱之家”党建品牌，建设集学习、休闲、活动等功能于一体的党工阵地。安徽杨府锦公司以“党建+公益”为根本，创新“红色杨府 五心闪光”党建品牌，成为园区首个以“公益立企”的党建样本。今年以来，华润医药“红色基因健康华润”、金冠玻璃“最亮金冠”、真棒集团“爱在快乐行”、正大源“蒲公英志愿服务队”等品牌建设也得到进一步拓展，阵地功能持续完善提升。

企业要发展，党员行在前。相山区在园区推行“双培养双推荐”工程，把企业中的业务骨干培养成党员，把党员培养成业务骨干，把党员业务骨干推荐到重要岗位，把重要岗位上的党员推荐到管理决策层。同时，发挥高层次人才党员先锋模范作用，组织“555”创新团队、高层次人才、特支计

划人才等指导企业党建工作。9个“555”创新团队、2个高层次人才团队活跃，不断激发创新发展的活力、潜力。企业基层党组织做好职工“心”工作，深化“凤凰山上党旗红”“六单制”“三感一心”等志愿服务品牌，结合工会组织的困难帮扶、劳动竞赛、劳模评选，妇联组织的“巾帼文明岗”“三八红旗手”评选等活动，组织慰问各类困难职工和困难党员119人，发放困难补助约18万元，切实为企业做好服务，密切党群关系。

复工复产期间，各级党组织大力落实落细省市应对新冠肺炎疫情出台的惠企政策，实施“一对一”包保服务，为园区30余家企业招聘员工750多人；为蒙强乳业、金冠玻璃等23家企业争取稳岗补贴556万元；为91家企业减免税收630万元，全力促进园区有序“复苏”、大步迈进。

各部门要高度重视、坚定信心，鼓足干劲、再接再厉做好“迎考”各项工作。

戎培阜强调，要聚焦“三保障一安全”，加大摸排力度，解决好义务教育、基本医疗保障、住房安全保障、饮水安全保障等突出问题。

会议听取了我市脱贫攻坚工作情况的汇报。市扶贫办、市教育局、市住建局等8家市直单位负责同志分别发言，部分市人大代表和基层党支部书记结合工作实际提出相关意见建议。

戎培阜指出，今年是脱贫攻坚收官之年，也是脱贫攻坚工作的总结年。年内还将面临四轮“大考”，

我市7人入选

首批省知识产权专家库

■记者 徐志勤 通讯员 沈海燕

本报讯 近日，安徽省市场监管局公布了首批省知识产权专家库专家名单，我市7人入选。

近年来，我市不断加大知识产权人才培养力度，围绕知识产权创造、运用、保护和管理，分层次、分领域、分行业开展针对性、系统性、创新性培训，知识产权人才工作取得显著成效。截至目前，全市拥有取得国家专利代理资格15人，企业专利联络员271人，专利工程师53人，其中高级

专利工程师22人、中级28人、初级3人，知识产权人才队伍不断壮大，水平和能力不断提升，为我市知识产权事业稳步快速发展提供了有力的智力支持和人才保证。

据了解，省知识产权专家库旨在发挥知识产权专业优势，为省知识产权在重点规划、区域和行业战略、重点项目、重大工程中涉及的知识产权问题提供咨询论证和智力服务。此次我市入选的专家涵盖了知识产权类及文法、金融、管理类和科技类三大项。

大力弘扬伟大的抗美援朝精神

<<<上接第1版 当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，我们党正团结带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，正是要以发展的思维、长远的眼光来审视历史、观察现实、思考未来，更好地汲取历史经验，从中获得现实和长远的教益，凝聚实现中华民族伟大复兴的强大力量。

中国人民志愿军的力量源泉及其获得胜利的根本原因，是抗美援朝战争的正义性。这场正义之战得到全世界爱好和平国家和人民的同情、支持和援助，最终正义之师赢得了战争胜利，打乱了帝国主义扩张势力范围的部署，维护了亚洲以及世界的和平。“我们的事业是正义的。正义的事业是任何敌人也攻不破的。”中国人民热爱和平、珍惜和平，把维护世界和平、反对霸权主义和强权政治作为自己的神圣职责，坚决反对动辄使用武力或以武力威胁处理国际争端，坚决反对打着所谓“民主”“自由”“人权”等幌子肆意干涉别国内政。前进道路上，我们要坚持中国共产党领导，坚持走中国特色社会主义道路，坚持以人民为中心的发展思想，坚定不移走和平发展道路，站在历史正确一边，站在国际道义一边，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中国梦强军梦不懈奋斗，为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

习近平总书记指出：“抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神，是弥足珍贵的精神财富，必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。”伟大的抗美援朝精神，是中国共产党人和人民军队崇高风范的生动写照，是中华民族传统美德和民族品格的集中展示，是以爱国主义为核心的民族精神的具体体现。前进道路上，我们仍然会面临各种各样的风险挑战，会遇到各种各样的荆棘坎坷，要学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，大力弘扬伟大的抗美援朝精神，牢记初心使命，坚定必胜信念，发扬斗争精神，增强斗争本领，以压倒一切困难而不为困难所压倒的决心和勇气，向第二个百年奋斗目标进军。

抗美援朝战争的伟大胜利启示我们：一个觉醒了的、敢于为祖国光荣、独立和安全而奋起战斗的民族是不可战胜的。任何人任何势力企图通过霸凌手段把他们的意志强加给中国、改变中国的前进方向、阻挠中国人民创造自己美好生活的努力，中国人民都绝不答应。奋进新时代、开启新征程，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，万众一心、攻坚克难，风雨无阻向前进。历史必将证明，中华民族走向伟大复兴的历史脚步不可阻挡！

(新华社北京10月22日电)



豫皖苏三分区支前纪事之三： 生死与共的英勇担架队

10月21日，安徽强兴精锻有限公司生产车间内，工人在生产汽车零部件。

位于烈山经济开发区内的安徽强兴精锻有限公司总投资2.3亿元，主要生产汽车、摩托车配件等，现已进入试生产阶段。据了解，项目建成后可新增就业岗位200多个，预计实现年产值3亿元。

■摄影 记者 万善朝

阶级感情，都主动到火线抢救伤员。有时任务紧急，担架队员常常一连几天睡不上觉，一连几顿吃不上饭，但翻身的农民以饱满的热情、昂扬的斗志，投身这一紧张的战斗。在此期间，涌现出很多英雄模范人物和可歌可泣的故事。

对伤员来说，时间就是生命。在小马庄火线，因双方炮火猛烈，担架队员站立就会中弹。白沙区担架队队长祝永宽带着80副担架，队员们匍匐前进，把伤员轻托在背上，再爬回离前沿一里多路的团指挥所。有的队员累昏了，苏醒后再接着背，往返多次救出全部伤员。

在抬担架的过程中，民工对伤员无微不至地关怀和照顾。为减轻伤员的痛苦，他们细心琢磨了在各种地形抬放不同伤势伤员的办法和方式，创造了各种形式的担架，如床式、棚式、靠背式、升降式、推抬两用

式等，表现了人民群众的智慧和创造力。

民工们知道“有伤病寒”，不少人自己挨冻，把棉衣脱给伤员盖，把节约下来的柴票拿去换回柴草给伤员烤火、烧开水，拿出自己的钱票给伤员买东西吃，不怕脏、不怕累，照顾伤员大小便。还有些担架队员遇到敌机空袭时，扑到伤员身上保护伤员，献出了自己的鲜血和生命。

涡阳县临湖区区长高玉民率担架队队员执行任务，途经双堆集某村时，突然遭到敌机的疯狂轰炸，60名民工不幸牺牲，20多人负伤。吴桥担架队在前方执行任务时，被敌机炸死炸伤10余人。宿县小张庄民工队在战场上舍生忘死抢救伤员，有3人牺牲。

在执行任务的过程中，民工们表现出空前未有的组织纪律性和一往无前的战斗精神。他们拾起国民党

军队丢下的武器，边抬担架边战斗，民工们用扁担活捉成群敌兵的例子不胜枚举。宿怀县担架队在沈家集一带被敌机发现，数次进行俯冲扫射，我担架队举起缴获的枪支，配合后勤司令部人员进行对空射击。俯冲的敌机被我密集的炮火击中，坠落颤壁，一时传为佳话。

在后方，淮北地区共设立20多处转运站和五六处临时医院，工作人员对伤员同样关怀备至、悉心照顾。宿西县前线转运总站一分站遭敌机轰炸，房屋倒塌。民工们顾不上敌机扫射，奋力抢救伤员。女看护员吴云、侯志美被压在墙下，获救后苏醒过来，立即用手扒土抢救伤员，双手磨出鲜血也不停止。转运伤员经过的沿途村庄都设有服务点，群众捧茶送饭、热情慰问，充分体现了淮北人民对人民解放军的深情厚谊。

■记者 方芳 通讯员 林琳 整理

支前中，任务最艰巨、环境最险恶的是担架队。他们频繁往返前后方，冒着枪林弹雨、敌机轰炸，长途跋涉、护送伤员，还经常与逃跑的敌人发生战斗，因此他们既是担架队，又是战斗队。

担架一般分为三线：一线，从火线送往包扎所，由部队担架队担任；二线，从包扎所送往野战医院，由民工常备担架队担任；三线，从野战医院送往后方医院，由后方临时担架队担任。

为及时将伤员送至后方治疗，各地都设立了伤员转运站。虽然这样分了工，但民工和子弟兵有着深厚的

中华人民共和国固体废物污染环境防治法

第一百一十条 尾矿、煤矸石、废石等矿业固体废物贮存设施停止使用后，未按照国家有关环境保护规定进行封场的，由生态环境主管部门责令改正，处二十万元以上一百万元以下的罚款。

第一百一十一条 违反本法规定，有下列行为之一，由县级以上地方人民政府环境卫生主管部门责令改正，处以罚款，没收违法所得：

(一)随意倾倒、抛撒、堆放或者焚烧生活垃圾的；

(二)擅自关闭、闲置或者拆除生活垃圾处理设施、场所的；

(三)工程施工单位未编制建筑垃圾处理方案报备案，或者未及时清运施工过程中产生的固体废物的；

(四)工程施工单位擅自倾倒、抛撒或者堆放工程施工过程中产生的建筑垃圾，或者未按照规定对施工过程中产生的固体废物进行利用或者处置的；

(五)产生、收集厨余垃圾的单位和其他生产经营者未将厨余垃圾交由具备相应资质条件的单位进行无害化处理的；

(六)畜禽养殖场、养殖小区利用未经无害化处理的厨余垃圾饲

喂畜禽的；

(七)在运输过程中沿途丢弃、遗撒生活垃圾的。

单位有前款第一项、第七项行为之一，处五万元以上五十万元以下的罚款；单位有前款第二项、第三项、第四项、第五项、第六项行为之一，处十万元以上一百万元以下的罚款；个人有前款第一项、第五项、第七项行为之一，处一百元以上五百元以下的罚款。

违反本法规定，未在指定的地点分类投放生活垃圾的，由县级以上地方人民政府环境卫生主管部门责令改正；情节严重的，对单位

处五万元以上五十万元以下的罚款，对个人依法处以罚款。

第一百一十二条 违反本法规定，有下列行为之一，由生态环境主管部门责令改正，处以罚款，没收违法所得；情节严重的，报经有批准权的人民政府批准，可以责令停业或者关闭：

(一)未按照规定设置危险废物识别标志的；

(二)未按照国家有关规定制定危险废物管理计划或者申报危险废物有关资料的；

(三)擅自倾倒、堆放危险废物的；

(四)将危险废物提供或者委

托给无许可证的单位或者其他生产经营者从事经营活动的；

(五)未按照国家有关规定填写、运行危险废物转移联单或者未经批准擅自转移危险废物的；

(六)未按照国家环境友好标准贮存、利用、处置危险废物或者将危险废物混入非危险废物中贮存的；

(七)未经安全性处置，混合收集、贮存、运输、处置具有不相容性的危险废物的；

(八)将危险废物与旅客在同一运输工具上载运的；

(九)未经消除污染处理，将收集、贮存、运输、处置危险废物的场所、设施、设备和容器、包装物及其他物品转作他用的；

(十)未采取相应防范措施，造成危险废物扬散、流失、渗漏或者其他环境污染的；



生态环境之窗
市生态环境局 主办